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http://www.amlegal.com/nxt/gateway.dll/California/environment/chapter9greenhousegasemissionstargetsand?f=templates&fn=default.htm&3_0=&vid=amlegal%3Asanfrancisco_ca


5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 



6 

 



7 

 

 



8 



9 

0 

500 

1000 

1500 

2000 

2500 

3000 

3500 
N

u
m

b
e

r 
o

f 
R

e
sp

o
n

se
s 

 

Start Work 

End Work 



10 

                                                 
5 

 

Transit 
45% 

Drive Alone 
36% 

Carpool/Vanpool 
10% 

Bike 
4% 

Walk 
4% 

Motorcyle/Scooter 
1% 

Private Shuttle/Taxi 
0.4% Telecommute 

0.3% 



11 

Transit 
55% Drive Alone 

25% 

Carpool/Vanpool 
9% 

Bike 
6% 

Walk 
5% 

Taxi 
0.4% 

Motorcyle/Scooter 
0.3% 

Telecommute 
0.3% 

Transit 
41% 

Drive Alone 
40% 

Carpool/Vanpool 
9% 

Walk 
4% Bike 

4% 

Motorcyle/Scooter 
1% 

Taxi 
0.4% 

Telecommute 
0.3% 



12 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 



13 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 



14 

0% 20% 40% 60% 80% 



15 

Not a transit user  
46% 

Not familiar with 
the program 

29% 

Too difficult to sign 
up 
5% 

Bad experience with 
a vendor 

5% 

Free transit 
4% 

I think the program 
won't benefit me, 
even though I take 

transit  
3% 

Not eligible 
3% 

No response 
2% Don't have time  

2% 
Not 

interested 
1% 

 
.5% 

Signing up 
.4% 

Other 
15% 



16 



17 



18 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

No Yes Unsure 

2010 

2012 



19 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Not familiar Somewhat Well informed 

2010 

2012 

http://www.sfenvironment.org/


20 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Transit Drive Walk Bike 



21 

                                                 

http://www.amlegal.com/nxt/gateway.dll/California/environment/chapter4healthyairandcleantransportation?f=t
emplates$fn=default.htm$3.0$vid=amlegal:sanfrancisco_ca$anc=JD_400 (Accessed November 2013)
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http://www.amlegal.com/nxt/gateway.dll/California/environment/chapter4healthyairandcleantransportation?f=templates$fn=default.htm$3.0$vid=amlegal:sanfrancisco_ca$anc=JD_400
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